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Les Ateliers de GIENS organisent le 26 mars 2014 à l’Hôpital Cochin leur première demi-journée de restitution, qui doit rapporter les travaux des 29ème Rencontres Nationales de Pharmacologie et Recherche clinique, Innovation Thérapeutique et Evaluation des Technologies de Santé. 
Cette manifestation est l’occasion de faire connaitre à un public élargi les réflexions et recommandations produites par les 6 tables rondes qui s’étaient réunies, du 6 au 8 octobre dernier, autour des thèmes suivants : le développement de la recherche translationnelle dans les maladies inflammatoires et immunitaires ; l’innovation dans les technologies de santé, liées à la télémédecine; l’implication des personnels paramédicaux dans la recherche clinique; les études post-inscription concernant les dispositifs médicaux ; les nouveaux modèles et les nouvelles perspectives dans le domaine de l’évaluation médico-économique; la communication autour du risque médicamenteux en situation de crise. Ces présentations faites par les modérateurs des tables rondes s’attacheront à restituer l’état des lieux, l’esprit des échanges, les points consensuels mais aussi ceux qui ont fait débat, de manière à dégager des recommandations et à évoquer le devenir possible de ces réflexions. Une conférence du Pr Philippe Lechat tracera un bilan de 20 ans de procédures centralisées sur l’innovation médicamenteuse.

Cette demi-journée est l’occasion de rappeler que sept acteurs majeurs dans le domaine de la santé sont partenaires des Ateliers de Giens: la Société française de pharmacologie et de thérapeutique, l’Inserm (Inserm Transfert), l’Alliance pour la Recherche et l’Innovation des Industries de Santé (ARIIS), le Ministère du redressement productif (DGCIS),  l’AP-HP, le Ministère de la santé (DGS) et F-CRIN. 

Depuis 1983, les Ateliers de GIENS, placés actuellement sous le haut patronage d’AVIESAN et d’ARIIS, ont organisé près de 200 tables rondes auxquelles plus de 6000 experts venant de tous les horizons du secteur de la santé ont apporté leur contribution. 
Ces Ateliers sont un véritable think tank (laboratoire d’idées) ; ils s’inscrivent dans un format qui n’a pas d’équivalent en France et selon des modalités de fonctionnement transparentes reprises dans une charte disponible sur le site de l’Association http://www.ateliersdegiens.org/. Ils visent à faire avancer la réflexion sur des problèmes d’actualité en croisant le regard de spécialistes académiques, institutionnels et industriels qui échangent leurs expériences et leurs points de vue
[bookmark: _GoBack]sur le médicament, la recherche clinique et translationnelle, les technologies de santé… abordés sous l’angle scientifique, médico-économique, organisationnel et réglementaire. Les travaux sont publiés chaque année en langue française et anglaise dans la revue Thérapie sous forme d’articles régulièrement repris par la communauté scientifique et par différentes institutions publiques ou privées. 
Les Ateliers de GIENS affichent clairement leur ambition d’être un creuset d’où émergent des propositions concrètes propres à valoriser la recherche et l’innovation, mais aussi à positionner au mieux notre pays dans l’environnement international très compétitif que nous connaissons. 
Les thèmes qui devraient être retenus pour les tables rondes de la 30ème édition des Ateliers de GIENS, qui se tiendront le 5 et 6 octobre prochain, illustrent bien notre démarche. Ils engageront des réflexions sur : les thérapies ciblées ; l’évaluation non clinique des dispositifs médicaux ; les biosimilaires ; la mise en application du nouveau Règlement européen sur les essais cliniques ; les éléments d’attractivité de notre pays dans le domaine des thérapies innovantes ou encore sur la stratégie française vis-à-vis du programme européen Horizon 2020, qui succède au 7e programme cadre de recherche et développement technologique (PCRDT) et qui nous engage pour les 7 ans à venir.
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